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займають інтелектуальні ігри та олімпіади серед молоді, як комерційні, так і аматорські. Основною функцією 

інтелектуальної гри є розвиток мислення, вищих психічних функцій, логіки, процесів аналізу та синтезу, 

узагальнення та класифікації, порівняння та протиставлення. Однак, більшість з таких інтелектуальних ігор 

проводиться вручну за допомогою підручних засобів, почасти мінімальних. Для ефективного проведення таких 

заходів необхідно автоматизувати багато аспектів виконання ігор, зокрема постає питання про організацію даних, 

коректний та швидкий підрахунок підсумкових та проміжних балів, доставки та отримання запитань гравцям. Для 

цього необхідно створити програмний продукт, котрий автоматизує і спрощує усі перераховані дії. Метою наукової 

розвідки є спроба вирішення цих завдань, зокрема автоматизації проведення інтелектуальних ігор у ВНЗ, огляд 

існуючих рішень та аналогів, а також короткий огляд власного рішення даного проекту.   

Інтелектуальні ігри як сучасна і популярна форма проведення вільного часу має чимало різновидів: 

чемпіонати світу та різних країн зі спортивних ігор «Що? Де? Коли?», «Своя гра», елітарний клуб «Що? Де? Коли?», 

синхронні турніри «Що? Де? Коли?», брейн-ринги, інтелектуальні батли, різноманітні інтелектуальні ігри, що 

проводяться в якості корпоративів та тімбілдінгів, бар-олімпіади, локальні чемпіонати ВНЗ з інтелектуальних ігор 

тощо. Мова піде про аматорські види ігор, зокрема бар-олімпіади та локальні чемпіонати ВНЗ з інтелектуальних 

ігор.  

Останнім часом відбувається тенденція зростання популярності таких ігор, причинами чого варто назвати 

доступність, дешевизну, невелику затрату часу, масовість. Такі інтелектуальні ігри – це зручний і популярний спосіб 

відпочинку і організації масових та групових заходів, проведення «мозкових» змагань і спосіб організації 

тімбілдінгових заходів.  

При цьому значення інтелектуальної гри не вимірюється лише розважальними можливостями, і у цьому 

полягає її феномен: будучи розвагою за походженням, вона здатна перерости у гру-творчість, гру-навчання, гру-

освіту, гру-тімбілдінг. Вона, безперечно, є квінтесенцією дозвілля та освітнього процесу, при цьому здатна зберегти 

самоцінність як унікальний вид діяльності [3]. 

Водночас існує чимало видів інтелектуальних ігор он-лайн та офлайн – в університетах та окремих ігрових 

точках. При цьому більшість офлайнових ігор проводяться нині без використання інформаційних засобів 

автоматизації і управління. Ці ігри можна поділити на кілька цільових груп: ігри для розваг у колі друзів, змагальні 

ігри та чемпіонати, корпоративні ігри та квізи. Перші дві групи більшою мірою орієнтовані на студентів та молодь. 

Передбачається, що у користувачів цієї групи вже є базові поняття про систему проведення і досвід участі в іграх та 

турнірах.  

На сьогодні в м. Орел (РФ) можна виділити наступні формати проведення ігор: Відкритий чемпіонат ОДУ з 

інтелектуального багатоборства, Відкритий міських клуб знавців, Бар-олімпіада «Неслабоумные», Інтелектуально-

розважальна гра «Дом Шерлока», вікторина «Мозгобойня». Чимало з них потребують розробки програмного 

забезпечення для підрахунку, аналізу та експорту результатів цих ігор з можливістю введення даних і отримання 

результатів в реальному часі, для прискорення процесу підрахунку зданих командами відповідей, автоматизації 

обліку проміжних та остаточних результатів, для друку бланків з врахуванням стартових номерів, кількості запитань 

тощо.  

Варто погодитися із думкою сучасного російського дослідника, кандидата технічних наук І.І.Луханіна про 

те, що ігрова атмосфера є найкращою для будь-якого виду діяльності, що, в свою чергу, вимагає розробку форматів, 

більш придатних для виконання функцій додаткових освітніх інструментів [1]. Для розробки системи автоматизації 

проведення інтелектуальних ігор у ВНЗ були сформульовані основні вимоги, зокрема: реєстрація і авторизація 

команд, кросплатформність, інтуїтивно зрозумілий інтерфейс, розмежування ігрових рівнів за турами чи ігровими 

категоріями, наявність адмін-панелі,  наявність редактора рівнів для швидкого і зручного створення гри, наявність 

генератора питань для формування швидкої гри, за умови відсутності особливих вимог [2]. Варто звернути увагу на 

використання певних серверних технологій, що дозволять мінімалізувати час синхронізації компонентів системи, 

при цьому водночас зменшити навантаження на сервер.   

Отже, подальших наукових та практичних опрацювань потребує розробка, експериментальна перевірка та 

апробація автоматизації проведення інтелектуальних ігор у ВНЗ. Варто звернути увагу на розробку мобільних 

додатків, враховуючи основні функціональні вимоги для підтримки, організації та проведення інтелектуальних ігор 

різних форматів.  
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 Згідно останніх досліджень стрімко набирають популярності мобільні месенджери, оскільки, 

мають важливу перевагу над іншим ПЗ: швидкий доступ до спілкування та обміну данимими без надлишкового 

функціоналу, що значно економить наш час [3]. 
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На даний момент, в Україні актуальні такі месенджери як Skype, Facebook Messenger, Viber, WhatsApp, 

Telegram. Явним фаворитом серед них (за даними Similarweb) є Viber, яким як мінімум один раз в місяць 

користується 94% користувачів смартфонів (це близько 40% населення всієї України). Facebook Messenger займає 

друге місце із результатом 55%, останнє ж – WhatsApp [2]. 

В середньому один користувач проводить близько 30 хв в день у Viber і 45% цього часу припадає на 

дзвінки та відеодзвінки. Також, один користувач відправляє більше 20 повідомлень в день і 35% користувачів 

використовують стікери [2]. 

На сьогоднішній день Viber надає публічний REST API із обширною документацією, що дає змогу не 

тільки великим компаніям розширяти функціонал Viber для особистих потреб, а також спробувати свої сили в цій 

сфері звичайним ентузіастам. 

Для початку роботи із Viber REST API необхідно мати власний аккаунт, а також створити Public/bot 

account, там ми отримаємо унікальний Authentication token який повинен бути в кожному запиті при звернені до 

Viber Backend’у [1].  

API надає багато різних типів івентів, що дозволяє на ходу отримувати свіжу інформацію про всі статуси, а 

також різні типи повідомлень, що  розкриває великі можливості і розширяє інтерактивність нашого додатку (бота). 

Ключовими і особливо цікавими з них є: 

- Keyboard – дає можливість прикріпити до діалогового інтерфейсу віртуальну клавіатуру, що, в свою 

чергу, дає змогу оперативно отримувати необхідну інформацію без введення тексту. 

- Broadcast Message – даний тип повідомлення дає змогу робити розсилку повідомлень одразу багатьом 

користувачам, що є дуже корисним функціоналом. 
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Вступ. В умовах сучасного розвитку інформаційно-комунікаційних технологій стрімко збільшується 

кількість людей які їх застосовують для можливості відвідування глобальної мережі Інтернет. 

Всесвітня мережа Інтернет – це система об’єднаних між собою комп’ютерних мереж в одну глобальну 

мережу, яка в основному призначена для передачі, прийому, трансляції та перегляду інформації, якою користуються 

користувачі всього світу. 

В наш час можливо з впевненістю стверджувати, що молодь в більшості школярі, студенти, офісні 

працівники, власники або директори великого та середнього бізнесів, держслужбовці, військовослужбовці, а також у 

власних потребах в Україні використовують мережу Інтернет більше одного разу в місяць, про що свідчить 

статистичні дані Інтернет Асоціації України, яка станом на початок 2017 року оприлюднила результати дослідження 

аудиторії (населення України від 15 років), яка відвідує глобальну мережу Інтернету. Відповідно до даних 

дослідження, в Україні (за виключенням Криму та окупованих територій у Донецькій та Луганській областях) 

нараховано 21,6 млн користувачів, які відвідують глобальну мережі Інтернет, що свідчить про те, що більшість 

українців, приблизно 64,8% використовують цифрові електронно обчислювані машини (далі ЦЕОМ) для можливості 

користування мережею Інтернет. 

Динаміка відвідування мережі Інтернет користувачами в Україні з 2004 року по 2017 рік відображена в 

діаграмі. 
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